

中行机 B242号
2016年8月22日收

国务院国有资产监督管理委员会办公厅

通 知

关于转发国务院国有资产监督管理委员会《关于做好受灾群众转移安置工作的通知》的通知

各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团

《国务院国有资产监督管理委员会关于做好受灾群众转移安置工作的紧急通知》(国办发明电〔2016〕13号)转发给你们。

请按照要求，认真抓好贯彻落实，做好做好防灾避险和受灾群众转移安置工作。



国务院办公厅关于切实做好防灾避险和 受灾群众转移安置工作的紧急通知

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构：

受超强厄尔尼诺事件影响，今年我国洪涝灾害呈现多年少有的南北并发、多地齐发态势，30个省（区、市）和新疆生产建设兵团1788个县（市、区）遭受洪涝灾害，转移受威胁人员644万人。当前，全国已进入“七下八上”防汛最关键时期，超强厄尔尼诺事件虽已结束，但后期影响仍在持续，强降雨、强台风等极端灾害性天气发生的可能性进一步增大，防汛抗洪抢险救灾形势依然严峻，后续防灾避险和受灾群众转移安置任务仍然十分艰巨。党中央、国务院高度重视当前防汛抗洪抢险救灾工作，习近平总书记作出一系列重要指示批示，近日在河北省唐山市考察时又发表了重要讲话，强调要把防汛抗洪救灾工作作为重大任务，把确保人民群众生命安全放在首位。李克强总理多次作出重要批示，

关于进一步做好防汛抗洪工作的紧急通知

国务院总理李克强对近期部分地区防汛抗洪工作作出重要指示，他指出：防汛抗洪直接关系人民群众生命财产安全，必须高度重视。李克强强调，要认真贯彻习近平总书记和李克强总理在国务院防汛抗洪工作专题会议上的重要指示，切实向防汛抗洪工作领导责任，确保人民群众生命安全。现就有关事项紧急通知如下：

一、切实加强防汛抗洪工作的组织领导

各地区、各部门要深刻认识当前防汛抗洪工作的严峻形势，强化责任担当，始终坚持把保障人民群众生命安全摆在首要位置，认真落实行政首长负责制。要充分认识当前防汛抗洪工作的复杂性、严峻性、艰巨性，全力以赴抓防汛、保安全，以优异成绩落实党中央、国务院关于防汛抗洪的决策部署。防汛抗洪工作是防灾减灾救灾的重要环节，是维护人民生命财产安全、促进经济社会发展、保障国家安全稳定、提高人民群众获得感幸福感安全感的重要举措，是坚持以人民为中心、牢固树立宗旨意识、增强忧患意识、增强责任感和使命感的必然要求。对履职尽责的先进典型要通报表扬，对责任落实不力的要及时批评教育，对因工作不到位造成严重后果的要严肃追究责任。要坚决克服麻痹松懈思想和厌战畏难情绪，进一步强化措施、落实责任。要健全预警机制，以防为主，切实做好防灾避险工作，尤其是要指导学校、医院、敬老院、在建工地及其办公宿营区、旅游景点、避灾场所、临建设施等重要场所扎实做好防御灾害的各项准备。

要坚持依法防控、科学防控，进一步强化部门沟通协作，提前制定应急预案，明确撤离路线和责任人，层层细化工作措施，尽最大努力确保人民群众生命安全。

二、扎实做好灾害监测预警预报

各地区、各部门要密切监测雨情、水情、汛情，加强会商研判，及时发布预警信息，做到早发现、早预警、早防范、早处置，最大限度减少灾害损失。

山洪、地质灾害及其他次生灾害，及时排查、消除自然灾害可能引发生产安全事故的各类隐患，强化多部门联合会商，充分实现信息和资源共享，努力提高预报的精准率和预见性。要加密监测、预报频次，滚动发布最新情况，力争为受灾群众转移、防灾救援人打出更多提前量。要充分发挥监测预警系统和群测群防体系作用，暴雨洪水来临前、水库泄洪前和蓄滞洪区运用前要及时发布预警信息，留足避险转移时间，切实做到覆盖到村、落实到人，不漏一户、不落一人，力争“零死亡、少伤员”。对于存在风险、不能立即整改的隐患点，要安排专门力量进行24小时值守和安全巡查，严防隐患衍生为重大险情。要通过手机短信微信、广播、电视、社区电子显示屏、网络等多种途径发布灾害预警信息，做到发送到户、预警到人，切实解决信息发布“最后一公里”问题。

三、坚决组织群众提前避险疏散转移

当预判可能发生威胁人民群众生命安全的强降雨、山洪、泥石流、山体滑坡、台风等重大险情隐患时，或者在蓄滞洪区启用、民垸圩堤破堤前，相关地区要坚决、迅速采取一切必要手段组织处于危险区域的群众提前转移疏散。要细化避险路线，并逐村逐户逐人告知警示方式、转移路线、避灾地点。对于群众能够自行安全转移的，要沿途设置醒目的指示标识，在关键位置安排专人引导，留守儿童、儿童和残疾人等特殊群体要提前制定“一对一”帮扶措施。对于因涉水断路、道路损毁、山体崩塌等原因导致受灾群众无法自行安全转移的，要统一部署，切实加强军地之间、部门之间、区域之间、系统之间的协调联动，及时调配车辆、船舶、工程机械等，有序疏散、转移和撤离受灾群众。要加强大员能熟悉的操作管理，严格遵守操作规程，杜绝违章、违

成不必要的伤亡。

四、妥善安置转移受灾群众

受灾地区要通过分散安置和集中安置相结合的方式，做好受灾群众临时安置工作，确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有临时安全住处、有干净水喝、有医疗服务。要抓紧摸清中小学学校校舍损

需求及时调运搭建帐篷教室，确保学校暑假之后如尊重受灾群众意愿的基础上，鼓励受灾群众通过投公房等多种方式进行分散安置，及时发放生活补助。

中安置点管理，切实做好用火、用电等安全隐患排查。

等安全防范工作，及时组织对传染病人员开展治疗

For more information about the study, please contact Dr. Michael J. Hwang at (310) 206-6500 or via email at mhwang@ucla.edu.

本行所用之水，係取自本地之深井水，其含氯量甚少。

[View all posts by **Mark Hall**](#) [View all posts in **Books**](#)

◎ 陈其南：大陆的金融改革，台湾的金融改革，两岸的金融合作

5. 無論誰在那裡，都應該遵守當地的風俗習慣。

Chap. 10. — The Nature of the Human Soul. 107

从上文的分析中，我们可以看出，*“人”*在《水浒传》中的确是一个非常重要的概念。

Digitized by srujanika@gmail.com

Digitized by srujanika@gmail.com

• 本章節討論的問題為：如何在一個組織中，發揮各個部門的優勢。

损情况，根据期开学。要在亲靠友、借住要切实加强集查和治安巡查

充分考虑天气、运输等因素，安排专人负责对供货方交货、灾区接收、向受灾群众发放等各个环节的验收工作，坚决避免将质量不合格物品发放到受灾群众手中。

六、加强救灾力量协调配合

新嘉坡華人，對中文教育工作有許多貢獻。